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NO ABRA ESTE CUADERNILLO HASTA QUE SE LO INDIQUE EL TRIBUNAL CALIFICADOR

Ayuntamiento de
FUENLABRADA

TRES PLAZAS DE OPERARIO/A ESPECIALISTA POR EL PROCEDIMIENTO DE CONCURSO OPOSICION, OEP

EXTRAORDINARIA DE ESTABILIZACION

e FASE DE OPOSICION: La fase de oposicidon consta de dos pruebas, ambas obligatorias y que se realizan en

la presente sesion.

1.

Prueba Tedrica: Consiste en contestar 20 preguntas tipo test con tres opciones de respuesta. Cada
respuesta correcta se valora con 1,5 puntos. Las respuestas incorrectas o no contestadas no
implicaran penalizacion alguna.

Prueba Practica: Consiste en contestar 20 preguntas tipo test con tres opciones de respuesta. Cada
respuesta correcta se valora con 1,5 puntos. Las respuestas incorrectas o no contestadas no
implicaran penalizacion alguna.

El tiempo maximo para la realizacién de las dos pruebas sera de dos horas, siendo libre la distribucion

para cada una de las mismas.

e  FICHA DE DATOS PERSONALES: Cuando se le indique ha de rellenar LA FICHA DE IDENTIFICACION:

Identificador Li 5 D D 3 H D D
= MR EIMEEREE

como en el ejemplo

1¢ Apellido PlRlVIEIR|A
RIu|E|=]|A

Nombre Rl IR ]A
Escriba s6lo letras en mayuscula y sin tildej Correcto: A Incorrecto: A

2° Apellido P

e REGLAS PARA LA REALIZACION DE LAS PRUEBAS:

1.

Apaguen los teléfonos moviles y cualquier dispositivo con conexién a moviles o internet, y retirenlos
de la mesa. Los relojes inteligentes deben estar apagados y guardados (NUNCA EN LA MUNECA)

No se permite copiar. Tal comportamiento conllevard la expulsién inmediata del proceso selectivo.
No haga ninguna marca identificativa en las hojas de respuesta. De hacerlo, quedara automaticamente
anulada la prueba.

Rellene las hojas de respuesta SOLO con BOLIGRAFO NEGRO O AZUL. Para responder a las preguntas,
rellene la opcidn que considera correcta en cualquiera de los dos recuadros, en caso de equivocarse
de opcidn, debera rellenar los dos recuadros de la opcidn incorrectamente elegida y rellenar uno de
los dos recuadros de la nueva opcidn elegida.

X 1-a
Ejemplo:| 2 § I | 2P
MEN AE 3-b

Si algiin/a opositor/a, durante la prueba, tuviera que hacer alguna observacién, deberd levantar el
brazo, sin moverse de su sitio, y serd atendido por algin miembro del Tribunal Calificador.

Nadie podrd abandonar el centro de examen dentro de los primeros 15 minutos de realizacion de las
pruebas ni dentro de los 15 dltimos.

Ningun/a opositor/a comenzara el ejercicio hasta que lo indique el Tribunal Calificador.

Al finalizar las pruebas, siempre siguiendo las instrucciones del Tribunal Calificador, debera entregar
las hojas de respuesta de la prueba tedrica y de la prueba practica, asi como la plica de datos
personales en las urnas destinadas al efecto. El cuadernillo de preguntas, pueden llevarselo.

El cuadernillo con las pruebas y las plantillas con las respuestas correctas se publicaran en los

proximos dias en la pagina web https://convocapub.ayto-fuenlabrada.es
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PRUEBA TEORICA (PREGUNTAS DE 1 A 20)

1. Cual de las siguientes opciones se corresponde con el Titulo | de la Constitucion Espafiola:
a) De los derechos y libertades principales.

b) De los deberes y obligaciones fundamentales.

c) De los derechos y deberes fundamentales.

2. De acuerdo con lo sefialado en el RD Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, por el que se aprueba el texto
refundido de la Ley del Estatuto Basico del Empleado Publico, ¢cual de las siguientes opciones
constituye un derecho individual ejercido colectivamente?

a) Los empleados publicos tienen derecho a la defensa juridica.

b) Los empleados publicos tienen derecho a la libertad sindical.

c) Los empleados publicos tienen derecho a la libre asociacion profesional.

3. Sefiale la opcidn correcta. Entre los principios éticos de los empleados publicos sefialados en el RD

Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley del Estatuto
Bésico del Empleado Publico, figura que:

a) Su actuacion perseguird la satisfaccion de los intereses generales de los ciudadanos.

b) Su actuacién perseguira la satisfaccion del departamento al que se encuentres adscritos.

c) Su actuacion perseguira la satisfaccion de la direccion general.

4. Entre los deberes basicos de los trabajadores que figuran en el RD 2/2015, de 23 de octubre por el que
se aprueba el texto refundido de la Ley del Estatuto de los Trabajadores figura:

a) Concurrir con la actividad de la empresa.

b) Contribuir a la mejora de la productividad.

c) Participar en las decisiones empresariales.

5. El deber del empresario de una proteccién de los trabajadores frente a los riesgos laborales:
a) Solo afecta a las empresas.

b) Es también un deber de las Administraciones Publicas respecto del personal a su servicio.
c) Ninguna es correcta.

6. El empresario aplicara las medidas que integran el deber general de prevencién previsto en el articulo 14
de la Ley 31/1995, de 08 de noviembre, de Prevencion de Riesgos Laborales, con arreglo a los
siguientes principios generarles (SENALAR LA OPCION INCORRECTA):

a) Evitar los riesgos.
b) Combatir los riesgos en su origen.
c) Adoptar medidas que antepongan la proteccion individual a la colectiva.

7. En un Ayuntamiento con 999 trabajadores, el nimero de Delegados de Prevencion sera:
a) 4.
b) 5.
c) 6.
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8. El Comité de Seguridad y Salud se reuniré:

a) Mensualmente y siempre que lo solicite alguna de las representaciones en el mismo.
b) Trimestralmente y siempre que lo solicite alguna de las representaciones en el mismo.
¢) Anualmente y siempre que lo solicite alguna de las representaciones en el mismo.

9. ¢, Como se obtiene el hormigén?

a) Mezclando cemento agua y grava.

b) Mezclando cemento y agua destilada

c) Mezclando cemento, agua y arena de playa

10. ; Como se obtiene el mortero?
a) Mezclando cemento agua destilada y grava.
b) Mezclando cemento, agua y arena fina.
c) Mezclando cemento y agua destilada.

11. Segun el material en que se construyen, los elementos de mamposteria pueden ser:
a) De distintos tipos de piedra.
b) Bloques de concreto.
c) Ambas son correctas.

12. El solado es el revestimiento de un piso, y el alicatado es revestir con azulejos una superficie vertical,
¢, Qué se hace primero?

a) El solado.

b) El alicatado.

c) Ambos a la vez.

13. Una llave de paso es:

a) Una llave colocada al final de la acometida para que pueda cerrarse el paso de agua hacia el resto de
la instalacion interior.

b) Orificio que se practica en el uro de un cerramiento para el paso de una tuberia, de modo que ésta
guede suelta y permita la libre dilatacion.

c) Una llave colocada en el tubo de alimentacién que pueda cortar el paso del agua hacia el resto de la
instalacion interior.

14. El elemento que asegura la protecciéon de los materiales contra ciertas influencias externas y la
proteccion, en cualquier direccién, ante contactos directos se denomina:

a) Fuente de energia.

b) Impedancia.

c) Envolvente.

15. Realizar un mantenimiento del sistema de lubricado del vehiculo es de vital importancia para evitar
posibles averias, para ello realizaremos las siguientes acciones:

a) Cambiar el aceite cuando lo sefiale el fabricante.

b) Verificar de forma periddica el nivel de aceite del carter, comprobando que esté entre las marcas de
maximo y de minimo del indicador de nivel.

c) Ambas respuestas son correctas.
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16. La recepcion de la mercancia en Almacén debe ser:
a) Cuantitativa, comprobando que la cantidad recibida es la pedida.
b) Cualitativa, comprobando que lo pedido es lo recibido.
c) Cuantitativa y cualitativa.

17. Segun el articulo 1 de la Ley Orgéanica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad efectiva de mujeres y
hombres (sefale la respuesta correcta):

a) Las personas son iguales ante la ley, e iguales en derechos y deberes.
b) Las mujeresy los hombres son iguales ante la ley, e iguales en derechos y deberes.
c) Las mujeresy los hombres son iguales en dignidad humana, e iguales en derechos y deberes.

18. La Ley Orgénica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad efectiva de mujeres y hombres establece que
gozaran de los derechos derivados del principio de igualdad de trato y de la prohibicién de discriminacion
por razén de sexo:

a) Las mujeresy los hombres.
b) Las personas fisicas.
c) Todas las personas.

19. Una diferencia de trato basada en una caracteristica relacionada con el sexo cuando, debido a la
naturaleza de las actividades profesionales concretas o al contexto en el que se lleven a cabo, dicha
caracteristica constituya un requisito profesional esencial y determinante, siempre y cuando el objetivo
sea legitimo y el requisito proporcionado:

a) Constituira discriminacién en el acceso al empleo, incluida la formacion necesaria.
b) No constituira discriminacién en el acceso al empleo, salvo la formacion necesaria.
c) No constituira discriminacion en el acceso al empleo, incluida la formacién necesaria.

20. Segun la Ley Orgéanica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad efectiva de mujeres y hombres se
considera discriminacion directa por razon de sexo la situacion en que se encuentra una persona que:
a) Sea, haya sido o pudiera ser tratada, en atencion a su sexo, de manera mas favorable que otra en
situacion comparable.
b) Sea o haya sido tratada, en atencién a su sexo, de manera mas favorable que otra en situacion
comparable.
c) Sea, haya sido o pudiera ser tratada, en atencién a su sexo, de manera menos favorable que otra en
situacion comparable.
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PRUEBA PRACTICA (PREGUNTAS DE 21 A 40)

Es usted un operario/a especialista del Ayuntamiento de Fuenlabrada. El dia 01 de julio tiene usted
que recibir un lote de ladrillos, arena y cemento, asi como un lote de productos quimicos relacionados
con la automocion.

El dia 02 de julio, es necesario levantar un muro de ladrillo que separe la zona de mantenimiento de
vehiculos de la zona de recepcidn de mercancias, asi como hacer determinados trabajos basicos de
electricidad y fontaneria.

El tercer dia de cada mes, es el destinado al mantenimiento de vehiculos municipales del
departamento en el que presta usted servicio.

En atencion a lo anterior, conteste las siguientes preguntas.

21. Después de recibir el material, procederé a:
a) Suembalaje.
b) Su venta.
c) Su almacenamiento.
22. ¢ Cual es el proceso por el que se reconocen e identifican los articulos y productos que suministra un
proveedor al que se le ha hecho un pedido?
a) La codificacion y clasificacion.
b) La gestion de pedidos.
c) Larecepcion.
23. Dentro de los flujos de entrada, ¢cudl es la primera tarea a realizar nada mas recibir un producto en el
almacén?
a) Registro.
b) Almacenamiento por tamafio.
c) Limpieza exterior.
24. En cuanto a la clasificacién de los materiales almacenados, ¢, Cual de estas afirmaciones es la correcta?:
a) En la clasificacién de materiales es fundamental basarse en la homogeneidad de los articulos.
b) En la clasificacion de materiales, se utilizara una codificacion exclusivamente por tamafio del articulo.
c) En la clasificacién de materiales se utilizara una codificacion exclusivamente alfabética.

25. Si no es posible evitar la manipulacion manual de una carga, el peso de las cargas debera minimizarse y
no sobrepasar para, un trabajador hombre adulto:

a) 25kg.
b) 100 kg.
c) 3kg.
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26. Cuando se sobrepasen los valores maximos de peso, se deberan tomar medidas preventivas como:

a) Reduccion de los pesos de las cargas manipuladas en posible combinacién con la reduccion de la
frecuencia, etc.

b) Levantamiento de la carga entre dos personas.
c) Ambas son correctas.

27. ¢ Como deben almacenarse las sustancias peligrosas?
a) Por tamafio de envase primero y después por color.
b) Por colores primero y después por tamafio del envase.
c) Por tipo de sustancia.

28. Se denomina muro:
a) Al elemento estructural vertical que es continuo y soporta cargas.

b) A la obra compuesta por gravas o piedras machacadas y aglomeradas con mortero de cemento
“Portland"

c) Al elemento estructural que bien en vertical u horizontal, soporta las cargas de reparto.

29. La paleta se usa para:
a) Manejar la mezcla o mortero.
b) Taladrar paredes.
c) Desatascar el sifon.

30. Para facilitar la adherencia del mortero de cemento es necesario que el paramento esté:
a) Seco.
b) Humedo.
c) Vertical.

31. El color del cable de toma de tierra es:
a) Amarillo y verde.
b) Amarillay azul celeste.
c) Amarilloy marrén.

32. ¢, Qué es un bote sifénico?

a) Receptaculo que recoge las aguas limpias o usadas de un determinado local himedo o sala
susceptible de recoger agua procedente del algun aparato destinado a acumular, producir o transportar
agua.

b) Recipiente al que llegan varios desagles de diferentes aparatos del que sale un solo conducto
(desembarco) que transporta las aguas usadas al mangueton o bajante.

c) Tuberia de mayor didmetro que recoge el desagle de varios aparatos dispuestos en bateria.

33. El dispositivo eléctrico que permite aumentar o disminuir la tensién en un circuito eléctrico de corriente
alterna, manteniendo la potencia, se denomina:

a) Transformador.
b) Motor.
c) Bomba.

34. Un aceite SAE80 es adecuado para:
a) Para un motor diésel.
b) Para la caja de velocidades.
c) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.
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35. ¢ Como varia la viscosidad de un aceite con la temperatura?

a) No hay variacion si se trata de un aceite que cumpla con las normas SAE (laboratorio de
homologaciones).

b) A mayor temperatura, menor viscosidad.
c) A mayor temperatura, mayor viscosidad.

36. Entre las tareas de mantenimiento de la bateria de un vehiculo, NO se encuentra:
a) Limpiar los bornes para las posibles sulfataciones.
b) Limpieza regular de los orificios de los tapones.
c) Cortocircuitar la bateria, colocando herramientas sobre la misma.

37. Normalmente, el liquido refrigerante debe sustituirse:
a) Aproximadamente cada dos afos, o cuando se encuentre por debajo del nivel minimo.
b) Aproximadamente cada 2 meses, o0 cuando se encuentre por encima del nivel maximo.
c) Aproximadamente cada 10 afios, o cuando se encuentre por debajo del nivel minimo.

38. Cuando la presién de los neuméticos es inferior a la necesaria:
a) Se desgastan y deforman mas por los bordes de la banda de rodamiento.
b) No se desgastan.
c) Se deforma, pero no se desgastan.

39. En caso de rotura de un de las ldmparas de alumbrado, es conveniente:
a) Sustituir la lampara rota si la visibilidad es escasa.
b) Sustituir las dos para evitar la diferencia de luminosidad.
c) Esperar a que se rompa la otra, para cambiar ambas a la vez.

40. Entre las comprobaciones necesarias para un correcto mantenimiento de los frenos, NO se encuentra:
a) Comprobar periédicamente el nivel de liquido en el depdsito.
b) Sustituir cuando sea necesario los elementos fijos (pastillas y zapatas).
c) Comprobar periddicamente el nivel de aceite en el carter.
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